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(13.04 2019.)

Òåñò èìà 15 çàäàòàêà. Òà÷íî ðåøåí çàäàòàê âðåäè 3 ïîåíà, à ïîãðåøíî ðåøåí çàäàòàê âðåäè -0,5 ïîåíà. Çàîêðóæèâà»å

Í íå äîíîñè íè ïîçèòèâíå íè íåãàòèâíå ïîåíå. Ó ñëó÷àjó çàîêðóæèâà»à âèøå îä jåäíîã, êàî è ó ñëó÷àjó

íåçàîêðóæèâà»à íèjåäíîã îäãîâîðà, äîáèjà ñå -1 ïîåí. Íèjå äîçâî§åíî êîðèø£å»å ïîìàãàëà êàî øòî ñó: ëå»èð,

øåñòàð, äèãèòðîí, ìîáèëíè òåëåôîí è ñë.

Øèôðà çàäàòêà 210431

1. Âðåäíîñò èçðàçà
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ïðèïàäà èíòåðâàëó:

À) (−∞,−20); Á) [−20,−4); Â) [−4, 2); Ã) [2, 10]; Ä) (10,+∞); Í) íå çíàì.

2. Çà a = 1
8 âðåäíîñò èçðàçà
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)
ïðèïàäà èíòåðâàëó:

À) (−∞,−20); Á) [−20,−4); Â) [−4, 2); Ã) [2, 10]; Ä) (10,+∞); Í) íå çíàì.

3. Êàäà íà ïðîèçâîä ñâèõ öåëîáðîjíèõ ðåøå»à íåjåäíà÷èíå x4−15x2+20x
x2−9x+20 < x äîäàìî áðîj 12 äîáèjà ñå áðîj èç èíòåðâàëà:

À) (−∞,−20); Á) [−20,−4); Â) [−4, 2); Ã) [2, 10]; Ä) (10,+∞); Í) íå çíàì.

4. Çáèð íàjâå£åã è íàjìà»åã öåëîáðîjíîã ðåøå»à íåjåäíà÷èíå 2x
2−4 < 8|x+2| ïðèïàäà èíòåðâàëó:

À) (−∞,−20); Á) [−20,−4); Â) [−4, 2); Ã) [2, 10]; Ä) (10,+∞); Í) íå çíàì.

5. Çáèð ñâèõ öåëîáðîjíèõ ðåøå»à íåjåäíà÷èíå log1/3
(
x2 + x− 2

)
≥ log1/3 10 ïðèïàäà èíòåðâàëó:

À) (−∞,−20); Á) [−20,−4); Â) [−4, 2); Ã) [2, 10]; Ä) (10,+∞); Í) íå çíàì.

6. Çáèð äðóãîã è øåñòîã ÷ëàíà àðèòìåòè÷êå ïðîãðåñèjå ñà ïîçèòèâíèì ÷ëàíîâèìà jå 42, à äðóãè ÷ëàí jå jåäíàê

êâàäðàòó ïðâîã ÷ëàíà. Àêî îä äâîñòðóêå âðåäíîñòè òðå£åã ÷ëàíà îäóçìåìî ÷åòâîðîñòðóêó âðåäíîñò äðóãîã ÷ëàíà

äîáèjàìî âðåäíîñò êîjà ïðèïàäà èíòåðâàëó:
À) (−∞,−20); Á) [−20,−4); Â) [−4, 2); Ã) [2, 10]; Ä) (10,+∞); Í) íå çíàì.

7. Îêî êðóãà ïðå÷íèêà 15 îïèñàí jå jåäíàêîêðàêè òðàïåç ÷èjè jå êðàê c = 17. Àêî ñó a è b îñíîâèöå òðàïåçà, à P
ïîâðøèíà, òàäà âðåäíîñò èçðàçà 2

5P − 2 (a+ b+ c) ïðèïàäà èíòåðâàëó:
À) (−∞,−20); Á) [−20,−4); Â) [−4, 2); Ã) [2, 10]; Ä) (10,+∞); Í) íå çíàì.

8. Çáèð ñâèõ öåëîáðîjíèõ âðåäíîñòè ïàðàìåòðà a êîjè çàäîâî§àâàjó íåjåäíà÷èíó x1

x2
+ x2

x1
< 98, ãäå ñó x1 è x2 ðåàëíà

ðåøå»à jåäíà÷èíå x2 + 2ax+ 1 = 0, ïðèïàäàjó èíòåðâàëó:
À) (−∞,−20); Á) [−20,−4); Â) [−4, 2); Ã) [2, 10]; Ä) (10,+∞); Í) íå çíàì.

9. Îñíîâíà èâèöà ïðàâèëíå ÷åòâîðîñòðàíå ïèðàìèäå jå a = 8. Ñðåäèøòå îñíîâå ñå íàëàçè íà ðàñòîjà»ó 2 îä áî÷íå

ñòðàíå. Àêî jå H âèñèíà ïèðàìèäå, òàäà âðåäíîñò èçðàçà 2a−H
√
3 ïðèïàäà èíòåðâàëó:

À) (−∞,−20); Á) [−20,−4); Â) [−4, 2); Ã) [2, 10]; Ä) (10,+∞); Í) íå çíàì.

10. Çáèð ñâèõ ðåøå»à jåäíà÷èíå 2
√
3 · sin x

6 − 4 · sin2 x
6 =
√
3− 2 sin x

6 , êîjà ñó èç ñêóïà [−6π, 4π], ïðèïàäà èíòåðâàëó:
À) (−∞,−20); Á) [−20,−4); Â) [−4, 2); Ã) [2, 10]; Ä) (10,+∞); Í) íå çíàì.

11. Ako je tgα = 5
12 è π < α < 2π, îíäà tg 4α ïðèïàäà èíòåðâàëó:

À) (−∞,−20); Á) [−20,−4); Â) [−4, 2); Ã) [2, 10]; Ä) (10,+∞); Í) íå çíàì.

12. Ðåøå»å jåäíà÷èíå f(15)− f(1− x) + f(f(x)) = 4, ãäå jå f(2x− 1) = 4x− 1, ïðèïàäà èíòåðâàëó:
À) (−∞,−20); Á) [−20,−4); Â) [−4, 2); Ã) [2, 10]; Ä) (10,+∞); Í) íå çíàì.

13. Çáèð ñâèõ ðåøå»à jåäíà÷èíå
√
4x+ 165 =

√
2x+ 106 + 1 óâå£àí çà 10 ïðèïàäà èíòåðâàëó:

À) (−∞,−20); Á) [−20,−4); Â) [−4, 2); Ã) [2, 10]; Ä) (10,+∞); Í) íå çíàì.

14. Àêî jå K : (x− p)2+(y − q)2 = r2 jåäíà÷èíà êðóæíèöå êîjà ñàäðæè òà÷êå A (−1, 5) ,B (7, 1)è C (6, 4), òàäà âðåäíîñò
èçðàça 3p− 4r − 7q ïðèïàäà èíòåðâàëó:
À) (−∞,−20); Á) [−20,−4); Â) [−4, 2); Ã) [2, 10]; Ä) (10,+∞); Í) íå çíàì.

15. ×îêîëàäà jå êîøòàëà 500 äèíàðà. Ïðâî jå ïîjåôòèíèëà 10%, à íàêîí òîãà jå ïîjåôòèíèëà ïîíîâî 10%. Íà êðàjó jå
ïîñêóïåëà 20%. Ðàçëèêà ïî÷åòíå è êðàj»å öåíå ïðèïàäà èíòåðâàëó:
À) (−∞,−20); Á) [−20,−4); Â) [−4, 2); Ã) [2, 10]; Ä) (10,+∞); Í) íå çíàì.


